## Отчёт первичной профсоюзной организации КГБОУ «Березовская общеобразовательная школа»

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организации профсоюза работников народного образования.

КГБОУ «Березовская общеобразовательная школа» за 2021-2022 учебный год Первичная профсоюзная организация объединяет учителей и других работников учреждения. В своей деятельности профсоюзная организация школы руководствуется Уставом Профсоюза, Законом РΦ **((O)** профессиональных союзах, правах гарантиях деятельности», ИΧ И действующим законодательством РΦ, нормативными документами Профсоюза работников образования и науки РФ, положением о профсоюзной организации.

Основной целью профсоюзной организации является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы:

- заключение коллективного договора и содействие его выполнению;
- осуществление общественного контроля над соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда;
- -активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности педагогов.

Профком школы принимает активное участие в жизни ОУ, работает в тесном контакте с администрацией школы. Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования и науки. Члены профсоюза

школы получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- -повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- -обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- -создание хороших условий для работы и отдыха членов профсоюза.

На учёте в профсоюзной организации нашей школы на сегодняшний день состоит 34 человек, из них педагогических работников 22человека, из них: молодежи до 35 лет (включительно)- 4человека. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 70,2%.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда. Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда.

В 2021 г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были сохранены все социальные льготы и гарантии.

Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации:

Материальную помощь в связи со смертью близких людей, в связи с продолжительной болезнью и затратами на лечение, в связи с бракосочетанием и в связи с рождением ребёнка.

Социальная защита-это тоже значимое направление работы профсоюза.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку школы к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут директор школы и профком, а ответственный по охране труда осуществляет контроль за выполнением данного соглашения.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника школы. Своевременно по графику, составленному заместителем директора по УР педагоги школы

повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Профком школы проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются:

сайт профсоюзной организации школы;

информационный уголок профкома.

Работа профсоюзного комитета школы представлена на сайте <a href="http://berkor.ucoz.net">http://berkor.ucoz.net</a>, который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.

Информационный уголок профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации, материалами периодической печати, поступившими документами.

Размещением информации на профсоюзном информационном стенде школы занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это объявления, поздравления и т.п.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. Раскрытию творческих способностей способствует сотрудников проводимые мероприятия: участие В художественной самодеятельности, празднование дня Учителя, новогодние ёлки для детей и сотрудников, праздничные чаепития к 8 марта, 23 февраля, чествование юбиляров и поздравление пенсионеров с праздничными датами. профсоюза получают новогодние подарки. Также праздники отмечаются совместными выездами на природу.

Ежегодно участвуем в программе «Антиклещ».

Коллективу 2 раза в год (весна, осень) предлагается приобрести плодово-ягодные и декоративные культуры по демократичным ценам.

Профсоюзная организация нашей школы каждый год активно участвует в первомайских акциях, «Культурный полиатлон».

Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а так же в системе оплаты педагогического труда, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию досрочно.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях, особенно отметить: Артюхову В.Ф., Мирицкую В.В., Козлякову Н.К., Демец О.И., Поправкину О.И., Грибушину Е.Н., Монину Ю.О.

Хочется сказать слова благодарности директору школы Мирицкой Виктории Витальевне за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. С таким руководителем работается легко, продуктивно на благо коллектива, у нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь результатов.

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:

- -продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- -проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;
- -способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;
- -усилить работу по сбору документов на санаторно-курортное лечение.

Да, сегодня быть членом профсоюза для учителя — необходимо и выгодно, потому что это надежная социальная защита и крепкий правовой тыл.

## И в заключении мне бы хотелось сказать:

Признанье взволнованной Музы Прошу, не сочтите за лесть: Спасибо вам, Профсоюзы, За то, что вы все-таки есть! Среди суеты и раздора. Уже на пределе почти, Пытаетесь вы от позора Российскую школу спасти. Но тяжесть нелегкого груза Сломить не сумеет вас, Ведь школа без Профсоюза, Как без учителя класс.